Sanlam Limited Incorporated in the Republic of South Africa (Registration number 1959/001562/06) "Sanlam", "Sanlam Group", or "the Company"

JSE Share code: SLM A2X share code: SLM NSX share code: SLA ISIN: ZAE000070660

Sanlam Life Insurance Limited (Incorporated in the Republic of South Africa) (Registration No. 1998/021121/06) Bond Issuer Code: SMT1 ("Sanlam Life")

Sanlam Annual Reporting Suite 2022

Sanlam shareholders are advised that the Sanlam Annual Reporting Suite 2022, which incorporates the audited annual financial statements of the Sanlam Group for the year ended 31 December 2022, is available on the Sanlam website (http://www.sanlam.com).

The audited annual financial statements of the Sanlam Group contained in the Sanlam Annual Reporting Suite 2022, on which joint auditors Ernst & Young Inc. and KPMG Inc. issued an unqualified audit report, does not contain any changes to the audited financial results of the Sanlam Group for the year ended 31 December 2022 released on the Stock Exchange News Service of the JSE Limited on Thursday, 9 March 2023.

The summarised annual financial statements of the Sanlam Group for the year ended 31 December 2022, which include the Company's Notice of Annual General Meeting, together with a form of proxy, will be distributed to Sanlam shareholders by 31 March 2023.

SANLAM LIMITED

Registered office: 2 Strand Road, Bellville, 7530, South Africa

Sanlam Investor Relations Tel: +27 21 947 8455 E-mail: ir@sanlam.co.za

JSE SPONSOR

Equity Sponsor to Sanlam
The Standard Bank of South Africa Limited

Debt Sponsor to Sanlam Life Insurance Limited
Absa Bank Limited, acting through its Corporate and Investment Banking division

9 March 2023